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HasoBute KoadpdULMEeHTbl KBagpPaTHOrO

ypaBHEHMUSA:
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[peobpasyuTte B npuBegEHHOE KBagpaTHOE

ypaBHeHue
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W-Tx+3=0



KBagpaTHbIU TPEXY/IEH

* KBagpaTHbIM TPEXY/1€HOM Ha3biBaeTcA
BMAA

ax* + bz + ¢,rae x — TEPeMeHHas,

a,4 ¥ C — HEKOTOpBbIE YUCII3,

npuyeM,a # 0



Onpeaenute, Kakme U3 C/1€AyHOLLNX BblpaXKeHUM
AB/AIOTCA KBagpaTHbIM TPEXY/IEHOM; OTBET
obbACHUTE.
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* KopHem KBagpaTHOro TpéxyseHa ax2 +bx+c

Ha3blBaeTCA 3Ha4YeHMe nepemMeHHOU, Npu KOTOPOM
3Ha4YeHuMe 3TOro TPEx4/1eHa paBHO HY/IHO.

* [INCKPMMMHAHTOM KBaApPaTHOro TpEx4/1eHa

Ha3blBAETCA 3HAYEHME BbIPAXKEHUA p _ b2 _ 44¢



Pa3so)keHue KBagpaTHOro TPExy/ieHa Ha

MHOXWUTE/IUN

Ecau #; u X, — KOPHM KBaJ[paTHOTO TPEXYJIeHa
——

ax’+46x+c 1O

ax’* +bx+c=a(x-x,)(x-x,)
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* Ecau keadpamHbll mpéxuyseH umeem KOpHU, Mo OH
pacKkaaobiedemcs Hd MHOMCUMeU.

* EcAU K8aOpamMHbIU mpéxy/aeH packnaobleaemcs Hd /UHelHble
MHOMCUMe/1U, MO OH UMeem KOpPHU.

* Ecau keadpamHbll mpéxyseH He umeem KopHel, mo e20
He/1b38 Pd3/10%UMb Hd /IUHEeUHble MHOMXUMe/u.



[poBepoYHaA camocToATe/IbHaA paboTa

“1B. N2 533(6
*2B. N2 533(B), N 535(6) Ne 538(6)
* OueHo4vHana Tabauua.

«3» «4» «5Hy»

1 3agaHue 2 3adaHus 3 3agaHud




AomallHee 3agaHue.
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* 1.3.7,Ne531(6,r), Ne533(g,e) , N2538(r)
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*Cracmbo 3a ypok, getu.



